

2011.1.5

中国 上海

新闻稿 请即发布

碳核证服务助推房地产行业绿色进程

— SGS 颁发房地产行业碳核证声明

2011年1月5日，中国 上海 —— 今天，全球领先的检验、鉴定、测试和认证机构SGS 通标标准技术服务有限公司（下简称SGS）在沪为瑞安房地产有限公司（下简称瑞安房地产）颁发了SGS 碳核证（ISO14064）声明。在SGS 公正且专业的第三方指导与帮助下，瑞安房地产现已形成了公司统一的碳核证报告机制，通过不断完善自身碳标准监测，更好地降低碳能耗，减少碳排放，从而提升企业整体社会形象。

“我们非常高兴地看到，瑞安房地产作为国际知名的环保运动践行者，主动寻求SGS 的专业认证与审核服务，通过持续性的节能减排环保解决方案，更有效地实现企业可持续发展的目标，”SGS 通标公司华中区总监朱昌琴女士表示，“SGS 是公认的品质与诚信的全球基准，深谙国内外各个行业的服务标准与管理体系，凭借丰富的认证经验与国际资源优势，SGS 能为各类企业提供公正的第三方审核和认证服务，以帮助中国企业逐步改进及完善服务水平，强化企业品牌建设。”

瑞安房地产隶属于瑞安集团，并在大型、多用途城市核心发展项目及综合住宅发展项目开发方面拥有卓越的成绩。瑞安房地产董事总经理—项目管理、执行董事王克活先生表示：“瑞安房地产自2004年成立以来，公司始终贯彻“创新·优质·卓越”品牌承诺，作为一个有社会责任的企业公民，公司在竭诚为客户提供优质产品及服务的同时，也不断在节能减排、低碳事业中做出自己的贡献，共同奋力向愿景目标迈进，让公司持续发展。”

作为温室气体量化报告领域的先行者，ISO14064 碳核证服务旨在协助企业在改善能源使用效率、减量温室气体排放、控制经营环保风险、增强企业竞争力等方面迈向成功之路。自2007年SGS 开始在中国开展第三方碳核证工作以来，已有中华纸业、亚洲纸业等多家企业通过了SGS 的该项服务。随着国内企业环保意识的不断提高，企业碳核证机制受到越来越多国内知名企业的青睐与认可，成为企业提升企业社会形象的一张具有高含金量的通行证。

作为公正客观的第三方检验、鉴定、测试和认证服务的领导者和创新者，SGS 在国际认证领域已为国内大多数企业提供了培训和体系认证专业的解决方案。随着市场分工的不断细化与竞争的加剧，企业所面临的市场环境日趋复杂，SGS 将为企业提供定制化认证服务，可持续发展报告验证、服务认证、风险管理、节能减排、降低碳排放以及培训服务，在提高企业生产效率的同时增强风险管理能力，确保企业的可持续发展。

###



相关链接

关于 SGS

总部位于瑞士的 SGS 集团创建于 1878 年，是全球检验、鉴定、测试及认证服务的领导者和创新者，也是公认的品质与诚信的全球基准。SGS 集团在全球拥有 1,000 多个分支机构和实验室、近 60,000 名员工，服务网络遍及全球。

SGS 通标标准技术服务有限公司是 SGS 集团和隶属于原国家质量技术监督局的中国标准技术开发公司共同建成于 1991 年的合资公司，在中国设立了 50 多个分支机构和几十间实验室，拥有 9,000 多名训练有素的专家。

SGS 的服务能力覆盖农产、矿产、石化、工业、消费品、汽车、生命科学等多个行业的供应链上下游。近年来，我们在环境、新能源、能效和低碳领域不断创新、锐意进取，致力于以专业的检测和认证服务推动经济、环境和社会的和谐共赢，为国内外企业、政府及机构提供全方位可持续发展解决方案。

作为优秀的企业公民，SGS 始终以负责任的态度经营企业、回馈社会。如在甘肃贾家山地区援建校舍并长期派驻支教员工，切实改善当地教育条件；对办公场所进行能效评估和改造，减少碳排放；并在全国各分支机构持续开展捐资助学、扶贫帮困、赈灾救危、保护环境等公益活动。

凭借卓越的服务和可持续发展实践，公司荣膺“最佳检验认证机构奖”、“最受信赖的外贸服务商”、“跨国公司中国贡献奖”、“快速反应公司奖及服务创新奖”、“中国最佳服务特色奖”、“中国外贸贡献奖”、“中国质量诚信企业”、“社会责任优秀企业”、“中国最佳人力资源典范企业”、“最受企业欢迎培训机构”等荣誉，成绩斐然，贡献卓著。

有关「瑞安房地产」

瑞安房地产（股份代号：272）总部设于上海，为瑞安集团在中国内地的房地产旗舰公司。瑞安房地产在发展大型、多用途城市核心重建项目方面拥有卓越的成绩。公司目前在中国内地主要城市的中心地段拥有九个处于不同开发阶段的项目，包括其他投资者权益在内的总建筑面积约为 1,300 万平方米。公司于 2006 年 10 月 4 日在香港联合交易所上市，为该年最大型的中国房地产企业上市项目。瑞安房地产于 2007 年 3 月获纳入恒生综合指数系列 200 只股份及恒生流通指数系列。

有关瑞安房地产的其它资料，请查询 www.shuionland.com

媒体垂询，敬请联络：

通标标准技术服务有限公司（SGS-CSTC）

肖翠芳

+86 (20) 8215 5022

Kiko.Xiao@sgs.com



瑞安房地产有限公司

陆惠芳小姐

电话：（86 21）6386 1818（内线 690）

电邮：cc-sh@shuion.com.cn